
Referat af generalforsamlingen d. 24. januar 2024 kl. 19.00 i klubhuset 

 

1. Valg af dirigent: Karsten Madsen 

 

2. Udvalgsformændenes beretninger 

 

Gymnastikafdelingens formandsberetning (v. Iben): 

119 personer dyrker i dag motion i MGIF gymnastikafdeling. 

De er fordelt på 3 børnegymnastikhold i alderen 1-9 år 

Lises forældre barn hold, som vi vist er mange, der har været forbi, 

Superlopperne med Christina og hendes nye medtrænere Camilla samt hjælpetræner 

Daniella. 

Og vores nyeste hold Rytmix, med de helt nye trænere Mie og Nora. 

Herudover har Marslev fået et helt nyt Baskethold Marslev Dragons med Sebastian i 

spidsen. De startede så småt i 2022 og foråret 2023, de har nu etableret sig helt i salen og 

ved hjælp af DGI og Nordeas fonde er det lykkedes os at få opsat en helt ny basketball 

kurv der er loftsmonteret, det var en lidt omkostningstung fornøjelse og i en fattig 

kommune, måtte vi selv til lommerne.  

Processen tog også lidt længere tid end forventet, jeg bestilte den 24/8 og først d. 8/1-24 

blev den monteret…  

Af voksenhold har vi stadig: 

Funktionel træning med Tine, hun har fået Nicolai som assisterende træner. 

Volleyball med Torben  

Yoga med Berit – selv om det er en kold fornøjelse i år, gymnastiksalen er meget kold for 

tiden. 

Sidst men ikke mindst er der Lise A. og M/K motion.  

Vi er super glade for vores trænere og de hold vi har, Trænerne gør et rigtig flot stykke 

arbejde og vi har været så heldige at få et par nye trænere til denne sæson.  Vi har 

tidligere erfaret at det ikke er let at finde nye trænere. Og er der nogen der stopper er der 

ikke garanti, for at vi kan finde nye trænere, så vi krydser fingre for at trænerne fortsat 

ønsker at være trænere. 

 

Ved sidste generalforsamling trådte Dorthe ud af bestyrelsen og efterlod os 5 tilbage, da 

der ikke var andre der meldte sig under fanerne. Heldigvis har vi et rigtig godt samarbejde 

i udvalget og vi husker at hygge os. Det betyder at opgaverne er delt ud blandt os alle så 

der ikke kun er en eller to der laver det hele.  

Dog ønsker vi alligevel, at der kommer en eller to mere i udvalget, så det ikke er så 

skrøbeligt, hvis en af os skulle blive trætte…. 

Vi bad ved sidste generalforsamling om hjælp især til aktiviteter, og med stor glæde så vi 

at der var flere fra lokalområdet der stillede op til aktivitetsudvalget og har deltaget med 

masser af energi.  

Fastelavn blev lynhurtigt stablet på benene. 



Skt. Hans blev planlagt – men tro det eller lad vær’, der var tørke i Danmark, så vi kunne 

ikke gennemføre. 

Og Marslevdagen blev endnu en gang planlagt og gennemført. 

Desværre har et par stykker af disse energiske mennesker af forskellige årsager, været 

nødsaget til at træde ud igen, så der er fortsat pladser i aktivitetsudvalget. 

På lørdag har vi igen nytårskur for trænere og hjælpere gennem det sidste år, det er vores 

måde at sige tak for det forløbne år. 

 

Fodboldformandens beretning (v. Carsten): 

Anders træner børneholdet. Udvalget består af Poul, Mads, der er kasserer, Anders og 

Carsten, der er formand. Ca. 35 oldboys-spillere og ca. 20 faste. De spiller kamp om 

mandagen og træner sammen onsdag eller torsdag. 6-7 børnespillere. 

Fremadrettet starter et seniorhold op i foråret 2024. Iver og Bruno træner. Ingen løn til 

trænere. Starter på et fornøjelsesniveau i serie 4.2. 

Kortspil hver 14. dag i klubhuset v. Verner og Poul, der også kridter baner. 

 

Marslevdagen blev afviklet trods skybrud om formiddagen. Lidt færre end et året før, men 

ellers fin afvikling. Vi har brug for flere til at hjælpe med at planlægge og afvikle denne 

fremadrettet, da nogle er faldet fra pga. flytning m.v. 

 

3. Gennemgang af det reviderede regnskab v. Ulla-Britt og Mads.  

 

4. Forelæggelse af budget for det kommende år. Det nye seniorhold er ikke medregnet, da 

de først havde intromøde for at se interessen i lørdags d. 20/3-2024. 

 

5. Indkomne forslag (vedtægtsændringer m.m.): Ingen. 

 

6. Valg af udvalgsmedlemmer 

Ulla-Britt Nielsen, Ester Christensen og Lise Rasmussen er på valg og  

modtager alle genvalg til   gymnastikudvalget. Ca. 5-6 møder om året. 

Carsten Humlegaard-Dalskov, Mads Jakobsen og Poul Pedersen er på valg  

og vil alle gerne fortsætte i fodboldudvalget 

 

Aktivitetsudvalget Daniella, Sanne, Vibeke og Marlene fortsætter. Nye i  

aktivitetsudvalget: Joan Gregersen, Anne Hare, Charlotte Rasmussen, Jan og  

Linette Petterson.  

 

7. Valg af revisorer. Kirsten Nancke og Thomas Lund modtager genvalg. 

 

8. Eventuelt 

 

Ref. Lise R. 


